
5 клас
1. У лютому деякого року 2419200 секунд. Чи високосним був цей рік? (У високосному році 366 
днів, в інших - 365 днів). 

2. Відновити ребус ВОДА +ВОДА = ЗАВОД (однаковим літерам відповідають однакові цифри, 
різним літерам - різні цифри).

3. Розріжте фігуру по лініях сітки на чотири однакові, що не є прямокутниками.
Вказівка: перемалюйте на аркуш фігуру олівцем і місця розрізів обведіть ручкою.

4.Сума 2010 натуральних чисел - непарне число. Яким числом - парним або  непарним - є 
добуток цих чисел? 

5. У числі 7 ****** 1 замініть зірочки цифрами так, щоб сума будь-яких  трьох сусідніх цифр 
дорівнювала 11. Знайдіть всі розв’язання і доведіть, що  інших немає. 
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5. У числі 7 ****** 1 замініть зірочки цифрами так, щоб сума будь-яких  трьох сусідніх цифр 
дорівнювала 11. Знайдіть всі розв’язання і доведіть, що  інших немає. 
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